
    gupiaozhishiba.com
 

增加资金需要缴纳多少印花税--注册资金应交纳多少印花
税，在国税交还是在地税交-股识吧

一、请问企业增资后的印花税是不是一次性缴纳的？缴纳税金的
比率是多少？

展开全部实收资本印花税是一次性缴纳的，税率是万分之五你原来的实收资本已经
交过了，增资后应就新增加的实收资本缴纳实收资本印花税。

二、公司增资，印花税怎么交？

资本公积可以转增资本或者挂账用于其他方面，印花税的问题你去换营业执照买花
的时候问他就行了，应该是按注册资金交。

三、哪些资本公积增加需要缴纳印花税

《国家税务总局关于资金账簿印花税问题的通知》(国税发〔1994〕25号)第一条规
定，生产经营单位执行“两则”后，其“记载资金的账簿”的印花税计税依据改为
“实收资本”与“资本公积”两项的合计金额。
第二条规定，企业执行“两则”启用新账簿后，其“实收资本”和“资本公积”两
项的合计金额大于原已贴花资金的，就增加的部分补贴印花。
投资性房地产年底公允价值评估增值部分进了“资本公积”科目是新准则的产物，
上述通知规定的背景是财政部发布的《企业财务通则》和《企业会计准则》，新两
则已经替代了旧两则，目前税务总局尚未就此问题进行明确。
我们认为，在没有文件对此明确之前，企业仍要按上述通知规定，即按“实收资本
”与“资本公积”两项的合计金额计征印花，投资性房地产公允价值变动导致资本
公积增加的部分需要缴纳印花税。
扩展资料：印花税性质特点：（一）兼有凭证税和行为税性质印花税是单位和个人
书立、领受的应税凭证征收的一种税，具有凭证税性质。
另一方面，任何一种应税经济凭证反映的都是某种特定的经济行为，因此，对凭证
征税，实质上是对经济行为的课税。
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（二）征税范围广泛印花税的征税对象包括了经济活动和经济交往中的各种应税凭
证，凡书立和领受这些凭证的单位和个人都要缴纳印花税，其征税范围是极其广泛
的。
随着市场经济的发展和经济法制的逐步健全，依法书立经济凭证的现象将会愈来愈
普通。
因此，印花税的征收面将更加广阔。
参考资料来源： 百科-印花税

四、注册资金应交纳多少印花税，在国税交还是在地税交

注册资金X0.05%，在地税交

五、注册资金是50万和20万分别该买多少印花税？

根据印花税暂行条例的规定，纳税人记载资金的帐簿按照万分之五贴花。
这里，“记载资金的帐簿”的印花税计税依据为“实收资本”与“资本公积”两项
的合计金额。
且其“实收资本”和“资本公积”两项的合计金额大于原已贴花资金的，就增加的
部分补贴印花。
因此，假设题中新设企业，注册资本50万元，无投资溢价（即无“资本公积”项目
），则，应交印花税（贴花） = 500 000 * 0.05% = 250元；
如果题中新设企业，注册资本20万元，无投资溢价（即无“资本公积”项目），则
，应交印花税（贴花） = 200 000 * 0.05% = 100元。
另外，以后年度如果“实收资本”与“资本公积”两项的合计金额未发生变化的，
则无需交纳印花税；
如果发生新增金额的，按照新增金额的0.05%交纳印花税。

六、注册资金应交纳多少印花税，在国税交还是在地税交
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七、增加的资本公积是否缴纳印花税?

要交的

八、审计调整增加的资本公积需要交印花税吗

审计调整增加的资本公积需要交印花税。
现行税收政策之规定：（一）《印花税暂行条例》(以下简称《暂行条例》)规定 按
《暂行条例》及《国务院关于废止和修改部分行政法规的决定》的规定，纳税人在
中华人民共和国境内书立、领受本条例所列举凭证的单位和个人，都是印花税的纳
税义务人，应当按规定缴纳印花税。
其中应纳税凭证包括营业账簿，立账簿人应按固定资产原值与自有流动资金总额万
分之五贴花。
（二）《印花税暂行条例施行细则》规定 根据《印花税暂行条例施行细则》(以下
简称《施行细则》)规定，税目税率表中的记载资金的账薄是指载有固定资产原值
和自有流动资金的总分类账薄，或者专门设置的记载固定资产原值和自有流动资金
的账薄。
同时，还规定记载资金的账薄按固定资产原值和自有流动资金总额贴花后，以后年
度资金总额比已贴花资金总额增加的，增加部分应按规定贴花。
此外还规定，税目税率表中自有流动资金的确定按有关财务会计制度的规定执行。
（三）《国家税务总局关于资金账簿印花税问题的通知》规定 根据《国家税务总
局关于资金账簿印花税问题的通知》（国税发〔1994〕25号，以下简称“25号文”
）第一条规定，生产经营单位执行“两则”后，其“记载资金的账簿”的印花税计
税依据改为“实收资本”与“资本公积”两项的合计金额。
且第二条规定，企业执行“两则”启用新账簿后，其“实收资本”和“资本公积”
两项的合计金额大于原已贴花资金的，就增加的部分补贴印花。
另外《施行细则》第二十四条规定，凡多贴印花税票者，不得申请退税或者抵用。
根据上述规定，资金账簿印花税应根据“实收资本”与“资本公积”两项合计增加
的部分金额，计算缴纳印花税；
减少的部分金额，不得申请退税或者抵用。
所以审计调整增加的资本公积需要交印花税。

九、企业增加注册资本需要交印花税，吗

                                                  页面 3 / 4



    gupiaozhishiba.com
 

需要！印花税（资金账簿）是一次性税收，计税依据为实收资本和资本公积的合计
，税率0.05%。
增加注册资本即实收资本增加，只就增加部分计税。
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